
  

 

 

 

адослава Лазарова-Янкова е човек, 

който превръща в мисия всичко до 

което се докосне. Завършва средното си 

образование във финансовата паралелка на 

Професионалната гимназия по икономика 

„Иван Илиев“, гр. Благоевград. Съвсем 

естествено продължава образованието си в 

Стопанския факултет на Югозападния 

университет „Неофит Рилски“ като 

придобива последователно бакалавърска и 

магистърска степен по специалност 

„Финанси“. Придобитото образование 

определя посоката й на развитие във 

финансова институция. В допълнение 

завършва и втора магистърска програма по 

специалност „Туризъм“, избирайки отново 

същия факултет и университет. В периода 

на своето следване Радослава представлява 

студентската общност и в продължение на 

няколко години е Президент на 

Студентското правителство в Стопанския 

факултет. Отдадена на знанието, вече 

омъжена и с дете продължава да се 

образова, да разширява кръгозора си и 

развива професионално. Завършва 

следдипломна квалификация „Учител по 

икономически дисциплини“, както тя 

споделя, в „моя факултет“ и „моя 

университет“.  

За старт в кариерата си избира 

многоликата и икономически най-развита 

страна – Съединените американски щати, 

където прекарва осем години от живота си.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Живее в този конгломерат от националности 

и работи в голяма компания, в сферата на 

туризма и микромениджмънта. След 

завръщането си в България се ориентира 

към банковия сектор. Позицията, която 

заема в момента е Регионален експерт, 

Payroll клиенти за Югозападна България в 

УниКредит Булбанк АД. Горда е, че е 

служител на една от водещите 

Паневропейски търговски банки. „Бързо 

разбрах, че УниКредит Булбанк е 

институция, в която индивидуалните и 

лични успехи на служителите са 

приоритет, така както и успеха на 

самата компания. Получих възможност 

за развитие, обучение и преминах през 

различни позиции, свързани с 

обслужването на клиенти.“ – споделя 

Радослава. Постиженията, които има във 

финансовата институция се дължат не само 

на натрупания петнадесет годишен опит, но 

и на спазването и припознаването в 

ценностите, които УниКредит Булбанк 

споделя.  

„Правилното планиране на 

възможностите и израстването ми се  
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дължи на екипа от професионалисти, с 

които работя, като част от тях също са 

възпитаници на Стопанския факултет 

на ЮЗУ „Неофит Рилски“. Личното 

отношение към колеги и клиенти, 

принципите за устойчивото управление и 

постоянството за нея са синоним на 

коректност, почтеност и устойчив бизнес. 

„Стремя се да бъда всеотдайна както в 

професията така и към близките си, но 

за мен това е постоянно 

предизвикателство.“  
Радослава се провокира и с 

активности извън професионалните – тя е 

председател на Училищно настоятелство 

към СУ „Иван Вазов“, Благоевград. Счита 

за своя мисия подобряването и 

доразвиването на връзката учител – ученик 

– родител. Затова наблюдава децата в 

тийнейджърска възраст, включва ги в 

доброволчески инициативи и благородни 

каузи, а тя самата се присъединява към 

училищните  и извънкласни форми. 

„Участието в благотворителни 

кампании ни показва, че „заедно“, 

„обединени“ сме по-силни.“ Тя се изявява 

като благодетел и в ролята на социален 

предприемач, като посвещава не малко 

време за повишаване на финансовата 

грамотност на младите хора. За нея е важно 

те да  управляват успешно финансите си и 

да изграждат полезни навици, които ще ги 

подпомогнат в тяхното пълноценно 

личностно и професионално израстване. 

Заедно с тяхната помощ Радослава се 

адаптира към налагащите се промени в 

динамичната дигитална среда. 

 

Съвет към студентите: „Мечтайте 

смело, вярвайте в себе си и бъдете 

непримирими!“ 
 

 

 

 

 

            


